Gleichungen e5033

Aufgabe 1: Ldsen Sie die folgenden Gleichungen algebraisch und bestimmen Sie die Lésungs-
menge fir die Unbekannte Variable:
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Aufgabe 2: Gegeben sind die vier Funktionen f; bis fy:

1
f@)=q2=2, fl2)=-1, fi@)=@+1), fi(z)=—|z+1[+2
Finden Sie die Losung(en) der folgenden Gleichungen bzw. Ungleichung mit Hilfe der grafischen
Methode: y kOhhT”&: l'
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Aufgabe 3: Bestimmen Sie die L6sungsmengen der folgenden Gleichungen algebraisch und stel-
len Sie auch mit der grafischen Methode dar. Stellen Sie fir den Verlauf der Funktionen zuerst eine

kleine Wertetabelle auf.
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Aufgabe 4: Ubernehmen Sie die grafischen Darstellungen der Aufgabe 3 und bestimmen Sie damit
die Losungsmengen der folgenden Ungleichungen:
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Aufgabe 5: Ldésen Sie die folgenden Gleichungen und stellen Sie die Lésungsmengen auf. Achten
Sie bei der Rechnung auf Verlust- und Gewinnumformungen. Markieren und benennen Sie diese
in lhrer Rechnung und identifizieren Sie allféllige Scheinlésungen.
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